
Vraag 16
- Teken de structuurlijnen voor de boven- en onderkant van het 
   conglomeraat B
- Wat zijn de orientaties van het conglomeraat en van de breuk?
- Wat is de verticale afstand van de breuk?
- Er van uitgaande dat het hier een dip-slip breuk betreft, is het dan een
  op- of een afschuiving?
- Als het een strike slip breuk zou zijn, is het dan een dextrale of een
  sinistrale breuk? Hoeveel verplaatsing heeft er dan plaatsgevonden?
- Wat is de vericale dikte van de verschillende gesteenten?
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